

# ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА ИЗ АРМЕНИИ

**В**ЧЕРА Русский драматический театр имени К. С. Станиславского Армянской ССР спектаклями «Миллионерша» и «104 страницы про любовь» закончил свои гастроли в нашем городе. До этого труппа театра побывала в Талляе и Риге.

Произведением классика армянской литературы А. Ширванзаде «Злой дух» коллектив ереванских артистов начал свои выступления в помещении Театра комедии. Здесь же за время двухнедельных гастролей ленинградцы познакомились с еще одной пьесой А. Ширванзаде «Кум Моргана» и увидели польскую трагикомедию Г. Запольской «Мораль пани Дульской».

Тепло встретили зрители в исполнении коллектива театра Армянской ССР пьесу Э. Радзинского «104 страницы про любовь», комедию Бернарда Шоу «Миллионерша» и комедию Д. Псафаса «Требуется лжец» в постановке режиссеров О. Аветисяна, А. Овсепяна и Р. Харазяна.

28 июля артисты Театра имени К. С. Станиславского выезжали с концертом на Адмиралтейский завод. А вчера представители этого крупнейшего предприятия Ленинграда присутствовали в Театре комедии на заключительном спектакле гостей из Армении.

Ленинградская пресса  
Ленинград

— ЗАВТ 1955